

市委常委会召开会议 坚持走绿色发展之路 坚决打好科尔沁沙地歼灭战

本报讯（阜新日报记者 姜波）6月9日，市委常委会会议在市委会议中心召开。市委书记胡涛主持会议并讲话。与会领导发表意见和建议。

会议传达学习了习近平总书记在内蒙古自治区巴彦淖尔市考察并主持召开加强荒漠化综合防治和推进“三北”等重点生态工程建设座谈会重要讲话精神，研究部署我市贯彻落实工作。

会议指出，习近平总书记的重要讲话，充分肯定我国防沙治沙工作取得的举世瞩目的巨大成就，科学分析了我国荒漠化、沙化土地治理面临的形势，就加强荒漠化综合防治和推进“三北”等重点生态工程建设，筑牢我国北方生态安全屏障提出明确要求，具有很强的政治性、思想性、针对性、指导性。特别是

习近平总书记考察中再次提出“绿进沙退”的要求，这不仅是对内蒙古提出的要求，同时也是对辽宁特别是对阜新提出的要求。全市上下要自觉站在维护国家生态安全的政治高度，全力推进防沙治沙各项重点任务，坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理，坚决打好科尔沁沙地歼灭战，彻底改善科尔沁沙地及周边生态环境，筑牢辽西北绿色生态屏障。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，进一步提高政治站位，增强做好防沙治沙工作的使命感、紧迫感，完整、准确、全面贯彻新发展理念，扎实践行习近平生态文明思想，坚持不懈推进荒漠化综合防治，坚决做到“人进沙退、绿进沙退”。要紧紧

抓住机遇，乘势而上，坚持系统观念，扎实推进山水林田湖草沙一体化保护和系统治理。要聚焦打好科尔沁沙地歼灭战，结合实施全面振兴新突破三年行动，积极推进“三北”防护林建设，做到底数清晰、任务明确，制定规划图、作战图，分类、分期组织实施。要强化组织领导，围绕打好科尔沁沙地歼灭战，制定专门行动方案，建立健全协调机制，研究解决重要问题，协调推进重点工作，确保各项任务落实落地。要加大宣传力度，坚持宣传和项目同步推进，大力弘扬彰武治沙精神，精心策划推出深度报道和融媒体产品，切实做好采访报道和宣传推介工作，推动形成防沙治沙强大合力。

会议还研究了其他事项。

廉政之声



可疑的发票

“村道一年修整了4次，光挖掘机劳务费就1万多元，还没有其他修路材料费——这些发票有蹊跷呀。”近日，福建省平和县国强乡纪委在开展村级财务监督检查中发现了可疑情况。

该乡纪委随即向乡政府村集体经济委托代理服务中心调取相关财务凭证，分析研判后决定，就该村列支修路挖掘机劳务费问题线索展开核查。

乡纪委核查组来到村里，找到原村委会主任张某。面对核查小组的质疑，张某言之凿凿地表示，2020年，的确对村道进行过4次修整，原因五花八门，包括雨水冲刷塌方、货车碾压塌陷等，甚至翻出相关照片作为“凭证”。

难道是核查组判断有误？“走，我们到村道附近走走。”核查组决定到现场一探究竟。

该村地处国强乡偏远地带，辖区面积不大，常住人口仅200余人。村道主干道总长不过两三公里，道路硬化早已完成，过往货车不多。雨水一冲刷就导致塌方的理由，似乎站不住脚。

核查组向沿线多名常住村民了解情况。大多数人表示，不记得路面塌方的事，也没有近两年挖掘机进村修路的印象。“四五年前，这条路坑坑洼洼的，村里找人修过。听说有的工钱还欠了很久。”一名村民的话引起了核查组的重视。

“看来，这个发票还是有问题的。”核查组明确了调查方向。

面对有备而来的核查组，张某自知难以隐瞒，吞吞吐吐地道出了实情。原来，之前村里一直无力一次性支付几年前的村道修整费用，其中一名挖掘机师傅的4200元费用就拖欠了几年。

于是，张某想出了一个“双赢”的主意：由挖掘机师傅虚开2020年修路劳务费1.57万元的发票，在村委会报销并偿还挖掘机费用后，张某将剩余的1.15万元放入了个人口袋。

真相水落石出，张某也付出了相应代价。乡纪委给予张某党内严重警告处分，依规定对违纪款1.15万元予以收缴。

（中央纪委国家监委网站）

高考落幕：是终点，更是起点

10日，随着北京、山东等地高考结束，2023年全国高考正式落下帷幕。连日来，记者在多地考点采访，被考生们的青春活力感染，也被他们对未来的美好期许感动。冲过高考终点线的他们，已然站上新的人生起点，追梦的脚步永不停歇。

冲过终点线

10日17时，随着最后一场考试结束铃声的响起，北京、山东等地2023年高考画上句号，意味着2023年全国高考落幕。

由于是最后一个考试日，记者看到，考点外聚集的人群尤其多，不少人手中捧着鲜花、礼物。当看到考生们迈着轻快的步伐走出考场，家长们迫不及待地迎上前拥抱考生，人群中不时发出欢呼声、鼓掌声。

“不管孩子考得如何，都是妈妈的骄傲。”“一眨眼孩子就长大，人生真是一场考试接着场考试。”“十二载寒窗苦读，希望孩子能够金榜题名。”……一些家长说。

10日下午，在首都师范大学附属中学考点，北京市海淀区八里庄街道的文明引导员陈岳琴一边忙着维持秩序，一边帮助有需要的家庭合影。“今天高考圆满落幕了，看着孩子们高高兴兴走出考场，我也感到内心十分喜悦。”她说。

2023年全国高考从6月7日开考，但各地结束时间不一。其中，山西、安徽、四川等地8日结束，福建、江苏、湖北等地9日结束，北京、天津、山东等地10日结束。

高考已经结束，服务保障也暂时告一段落。过去连日来，济南市公安局按照每个考点配备执勤警力10人、巡逻警力10人、应急警力20人的标准，持续做好考场及周边治安秩序维护。

由于高考期间福建泉州、南平、福

州等地遇到雷雨天气，各地启动应急预案，民警辅警等人员冒雨疏导交通，及时清理路障，确保考生安全往返。

站上新起点

“考完啦！”辽宁省鞍山市第二十四中学高三(7)班的伊泊帆飞奔出考场，“我的高中生活画上了句号，同时也是一个新的开始！”

刚刚结束这一人生大考，考生们诉说着对未来规划的憧憬和梦想——

天津市南开中学高三(11)班的刘芳伊告诉记者，要利用假期做一些之前因为学习暂时搁置的事，“想和父母去杭州游览西湖风光，还有整理知识、驾照等打算，为即将到来的大学生活做好准备。”

“好男儿志在远方。”四川省巴中市南江县长赤中学高三(6)班男生熊望宇说，他很喜欢物理，想报考航空航天类专业，未来希望能在科研领域有所建树。

福建师范大学附属中学的成浩铭则比较心仪计算机或电气工程专业，“在高中阶段对这些方向就有一定的了解和兴趣，也打算趁暑假对大学的专业提前做个规划，对自己以后的人生也有帮助。”

大考之后，站在选择的十字路口，有些考生可能会有迷茫、焦虑……

“高考结束后，考生日常起居还是要保持基本作息规律。”山东省精神卫生中心主任医师胡蕾说，家长要关注孩子的心理变化，及时进行沟通。

在成都市盐道街中学正高级语文教师肖龙云看来，这个暑假是学生们正式步入社会的过渡期，可以多接触、了解社会，参加一些力所能及的社会实践活动。

辽宁省鞍山市第十三中学教师刘莹也建议，在保障安全的前提下，考生可以多走进社区和社会福利机构，参加

志愿服务和公益活动，服务社会的同时增加人生阅历。

走好下一步

高考后，考生和家长又开始为填报志愿做准备。各地将充分利用信息化手段，精心组织开展高考志愿填报专项咨询服务活动，为考生“走好下一步”护航。

天津市教育招生考试院开发了新高考志愿辅助系统供考生和家长免费使用。通过这一系统，考生可以从数以千计的院校专业组中，根据个人实际情况与定位，结合兴趣、爱好，通过条件过滤、数据比对、筛选关注，逐步聚焦到符合条件且有意向的院校。

为给学生提供更多升学指导服务，四川智慧招考公益服务平台“高考通”今年5月正式上线。学生可以通过“高考通”进行高考成绩、一分一段表、录取结果的便捷查询；平台还设置了“云招考”入口，学生能获得招考资讯、“云览”高校等。

北京八一学校副校长王华蓓提醒考生，要特别关注志愿填报的前期准备工作。“先做好填报志愿的前期工作，这样等高考成绩公布后，再依据考试院公布的分数段位次对自己选定的院校进行调整。”她说，总而言之，做到明确目标、清楚定位、多种组合、心中有数。

“学生们填报高考志愿，可将个人兴趣与国家发展需求紧密结合，根据成绩结合个人爱好选择合适的学校、专业。”肖龙云说。

高考结束至新生入学前，是电信诈骗、网络诈骗等案件的多发期。济南市公安局反诈中心提醒考生与家长，应保持高度警惕，通过学校或者教育部门获取正规的查分途径和招生信息。一旦发现诈骗行为或者被骗，及时报警。

（新华社）

封路通告

阜新市阜蒙县供水配套工程基础设施建设项目—厂区和管网土建工程进行净水输水管道工程施工，为确保工程质量和施工安全，施工期间对①朱奈线图纸桩号K1K11+740至K1K10+280、K1K8+700至K1K8+510、K1K8+440至K1K7+908、K3K0+000至K3K0+162；②桃李村村路图纸桩号K1K7+908至

K1K7+750；③远东大街图纸桩号K1K5+460至K1K4+420进行半幅封闭，过往车辆请按照现场交通协管员指挥及指示标志减速慢行，注意安全！

计划封闭时间：

朱奈线：2023年6月20日至2023年7月20日
桃李村村路：2023年7月21日至

2023年7月26日
远东大街：2023年7月27日至2023年8月27日
阜新蒙古族自治县公安局交通警察大队
阜新蒙古族自治县交通事务服务中心
阜新市交通运输事务服务中心
中铁建大桥工程局集团第四工程有限公司
阜蒙县供水项目部
2023年6月13日

分类信息

声明

刘殿军林权证不慎遗失，林权证号：019935，声明作废。

声明

阜新蒙古族自治县第三人民医院空白出生医学证明因故已做焚烧处理，编号：X210012834，声明作废。

